

产品上线超级品牌团、运用大数据备货、培训工人打包发货 双十一 号角吹响 我市电商企业全面备战

记者 潘敏洁

明天就是 双十一 购物狂欢节了,我市电商企业已全面进入 作战 状态。其实,早在几个月前,相关企业就已开始厉兵秣马,摩拳擦掌,制定优惠方案、运用大数据备货囤货、做好技术保障,打响了一场全方位备战 双十一 战役。



奥光备战“双十一”

个性化定制优惠方案 产品上线超级品牌团

在 双十一 这场狂欢节中,不少消费者感慨 套路多,而我市不少电商企业拿出了十足的诚意吸引消费者。

除了参加官方预售定金膨胀、跨店使用购物津贴外,大多数企业还个性化定制优惠活动方案,比如浙江人本鞋业有限公司推出了活动前30分钟 买100送100、前2小时买2双送礼盒袜子等;浙江香海食品股份有限公司旗舰店推出 秒杀大额优惠券、前1000件半价抢、买就送红包等三项活动。

今年3月,香海天猫旗舰店正式开始营业,与香海天猫专营店销售公司旗下多个品牌产品不同的是,香海旗舰店仅销售香海牌产品。此次香海旗舰店带来了30多款产品,像脆虾干、黄鱼酥、烤虾、鱼豆腐等流量款产品均参加前1000件半价抢活动。可以说非常划算了,基本全场打八折左右,个别产品甚至达五折。香海电商部运营专员张君格说。

值得一提的是,今年 双十一,奥光动漫集团、人本均进入了天猫的聚划算超级品牌团平台,一方面商品获得了流量支持,另一方面为消费者带来了实实在在的优惠。

超级品牌团的进入门槛不低,除了产品具有知名度外,折扣要求至少五折,比如公司销售的这款双面磁性画板平时售价468元,聚划算活动仅售199元,不少

老客户都感慨这样的优惠很实在。奥光动漫集团国内事业部运营副经理何斌斌说。此次,奥光带来了100多款产品,其中15款为新产品。

运用大数据备货 成交量将有大提升

每一年的 双十一 都会创造一次井喷式的消费热潮。为此,提前备货、保证货源充足是众多商家必须完成的功课。今年,我市不少企业运用大数据分析而进行备货。

奥光动漫集团通过和前几年活动期间的宝贝收藏量、加入购物车的数量、客单转化率等数据的对比,来安排人手和备货。与去年 双十一 相比,今年不管是收藏量、加入购物车量都同期上涨了3倍左右,预计今年 双十一 当天成交量会达6至8万单。何斌斌说。

这3个月以来,公司生产线都在为 双十一 做准备,今年的备货量比去年增长不少。张君格说。毕竟,除了往年的香海专营店以及加盟商外,今年新增的天猫旗舰店,也将会带来不少流量及订单。此外,从上个月开始,来自香海经销商和网络加盟商的备货订单已陆续增加。

做好技术、打包、客服 提升品牌影响力

双十一 汹涌而来的流量,不断刷

新的成交数字,对企业的技术、打包、客服都提出了更高的要求。

在技术、设计等方面,各个电商企业可谓精益求精。奥光的设计团队经常为了做好一个图或者是一个页面,加班到深夜零点。

据了解,与时下一些企业把业务托管给一些电子商务公司不同,奥光从客服、设计、文案制造到运营、跟进库存等每个环节都亲历其苦。外包给其他公司操作,获得的数据会掺有水分,并且外包公司对产品不会十分了解,这会直接影响服务质量。何斌斌说。

此外,面对 双十一 当天井喷式的订单量,香海计划专门招聘临时工,以实现24小时轮流不停打包。奥光则从工厂抽调了80多名工人,并完成正规发货流程培训后,全部在 双十一 当天进入一线打包发货。

作为电商企业的盛大节日,休息时间变短、加班时间变长已成为常态,为此,各电商企业还努力做好后勤保障工作。奥光准备了 双十一 弹粮库 等人性化设施,从10月20日预售开始到 双十一 当天免费供应,以缓解员工们的疲劳。

事实上,对于企业来讲, 双十一 活动更是企业提升品牌影响力的重要平台。经过8年的 双十一 活动,越来越多的家长、孩子了解并喜欢上益智玩具,可以说 双十一 带来的不仅仅是经济效益,还能够准确地将企业的品牌理念传达给大众。何斌斌说。

优化营商环境 拓展服务渠道

市纪委设立首批27个企业(项目)效能监测点

记者 金邦寅 通讯员 木觉敏

企业办事遇到难题怎么办,瑞商回归遇阻如何投诉?近日,市纪委、监委组织召开企业发展和招商引资(瑞商回归)效能监测工作座谈会暨效能监测点授牌仪式,涉企部门与企业家代表现场座谈,共同探讨如何优化瑞安营商环境,促进企业发展和招商引资工作。会议对首批27个效能监测点进行授牌。

在企业(项目)设立效能监测点,是市纪委、监委认真贯彻落实温州及瑞安市关于振兴实体经济、服务保障企业发展的有关要求,助力优化营商环境的一项重要举措。

今年,市纪委制定下发了《关于进一步做好企业发展和招商引资(瑞商回归)服务保障工作的实施意见》《关于开展百名纪检干部联系百家企业的活动方案》,并结合纪委工作职能,为在瑞企业以及在瑞投资项目做好服务保障工作。截至10月底,市纪检监察机关共走访企业501家(次),帮助协调解决难题128个,服务保障正面典型事例7个,查处5个反面典型案例,问责7人。

此次效能监测点主要针对涉企部门及工作人员大局意识不强、担当精神缺失,服务意识淡薄,对企业合理诉求不够重视,工作作风拖拉、行政效率低下,法纪观念不强、执法随意性大,以权谋私、利用职权在企业搭股经商,强制、暗示企业购买指定产品或服务等问题开展监测,切实解决影响企业发展和招商引资软环境的突出问题,形成亲商安商良好氛围。

会上,各位企业家代表围绕瑞安营商环境中存在的一些问题,以及纪

委部门在优化营商环境方面如何更有作为等方面,纷纷提出了意见和建议。

市纪委副书记、监委副主任吴学权希望各职能部门、企业要做好效能监测,确保监测信息采集的全面性、真实性和时效性;扎扎实实地解决企业难题,对职能部门在服务、监管和执法过程中的问题,纪检监察机关将发现一起、查处一起,公开点名曝光各种影响营商环境的人和事;不折不扣地强化监测结果运用,以效能监测的结果运用来推动、倒逼营商环境的改善优化。

企业发展和招商引资(瑞商回归)效能监测点名单:

- 1.瑞安市汽摩配行业协会
- 2.瑞安市机械电子行业协会
- 3.瑞安市食品行业协会
- 4.瑞安市箱包行业协会
- 5.瑞安市鞋革行业协会
- 6.新城控股集团股份有限公司(安阳吾悦广场)
- 7.浙江好亚汽车配件有限公司
- 8.江苏中科光电有限公司
- 9.瑞安市华鸿置业有限公司
- 10.瑞安市厚地文化创意有限公司
- 11.瑞立集团瑞安汽车零部件有限公司
- 12.浙江跃进锻造有限公司
- 13.瑞安市龙翔特种铸造有限公司
- 14.瑞安市绿洲食品有限公司
- 15.瑞安市五星铜业有限公司
- 16.温州市丰和海洋开发有限公司
- 17.瑞安市东力机械设备有限公司
- 18.浙江高阳汽车电子有限公司
- 19.温州华显安全防护用品有限公司
- 20.瑞安市金万宝鞋业有限公司
- 21.浙江科尔泵业股份有限公司
- 22.瑞安市云江医疗管理有限公司
- 23.瑞安市华邦印染产业园有限公司
- 24.瑞安市新王朝餐饮有限公司
- 25.冠隆控股集团有限公司
- 26.瑞安市洛伊德机车部件有限公司
- 27.浙江瑞星石油器制造有限公司



瑞安市公安边防大队公告

2017年9月11日11时许,瑞安市海洋与渔业局在瑞安市仙碧大桥(在建)下面水域查获一艘涉嫌非法齐全手续买卖成品油的闽福州油0025油船,船上载有成品油209.429吨,后于当日14时移送飞云江边防派出所办理。该所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条之规定,对扣押的成品油予以公告招领。若公告后六个月内无人认领的,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库。(联系人:付警官15157791799、吴警官15888499907)

瑞安市公安边防大队
2017年11月10日

瑞安市公安边防大队公告

2017年9月3日凌晨2时30分许,瑞安市公安局飞云派出所所在瑞安市飞云街道横河村江边查获涉嫌非法齐全手续买卖成品油的皖C92423、豫ND1039、豫PF8350三辆油罐车,车上分别载有14.57吨、30.42吨、35.484吨成品油,后于当日移送飞云江边防派出所办理。该所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条之规定,对扣押的成品油予以公告招领。若公告后六个月内无人认领的,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库。(联系人:吴警官15888499907、付警官15157791799)

瑞安市公安边防大队
2017年11月10日

瑞安市公安边防大队公告

2017年9月3日21时许,瑞安市公安局南滨派出所配合南滨街道办事处联合执法在瑞安市飞云高速路口附近查获一辆涉嫌非法齐全手续买卖成品油的皖AB1206油罐车,车上载有成品油42.213吨,后于次日移送飞云江边防派出所办理。该所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条之规定,对扣押的成品油予以公告招领。若公告后六个月内无人认领的,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库。(联系人:夏警官13868648871、付警官15157791799)

瑞安市公安边防大队
2017年11月10日

不往河道里扔垃圾 您就是在参与 五水共治

瑞安市治水办 宣